
LISTOPAD V MATEŘSKÉ ŠKOLCE 

 

Listopad v mateřské škole byl měsícem plný nových zážitků a dobrodružství. Všechny třídy se 

podílely na nové výzdobě plotu, tentokrát pod názvem ,,LAND ART“ – protože začátek měsíce byl ve 

znamení krásného a teplého počasí, tak se nám během tohoto času podařilo vytvořit plno obrazů z 

přírodních materiálů, které jsme si vyfotili a vyvěsili na plot. 

   

Mateřská škola se také zapojila do soutěže zvané ,,Malování světlem“ pořádané Reflexáky. Soutěžní 

fotografie s názvem ,,Barevný svět v mateřské škole“ se umístila mezi 2.- 4. místem v dané kategorii 

a získali jsme pro školku 500 kusů REFLEXÁKŮ. Celkem se zapojilo 83 mateřských a základních škol. 

 



 
Bramboriáda ve školce 

Mezi podzimní akce jsme letos poprvé zařadili „Bramboriádu“. Pro děti jsme připravili 

několik disciplín, např. skákání v pytli, vožení brambor v kotouči, trefování se do hrnce, 

střelba na plechovky. Děti si také zopakovaly názvy kořenové a jiné zeleniny, připomněly 

si básničku, kterou už moc dobře znaly ze školky a procvičily si svůj počtářský um. 

Dopoledne si velmi užily a za odměnu si brambory, ale i špekáčky opekly na ohýnku. 

 

 

 

 



Uspávání přírody 

Seznámili jsme se se zvířátky, které se na zahradě či v přírodě v tomto ročním období 

často objevují. Dozvěděli jsme se zajímavosti o jejich životě, učili se o nich básničky a 

písničky, věnovali se tvoření. Díky příběhům, které poslouchaly, se děti dozvědě ly, co je 

potřebné udělat, aby se zahrada a zvířátka (příroda) připravila na zimní spánek. 

 

Solná jeskyně 

Děti také navštívily místní solnou jeskyni, aby na sebe nechaly působit účinky tohoto 

vzácného prvku. Pohrály si se solnými krystaly nebo relaxovaly na polohovatelných 

lehátkách a poslouchaly relaxační hudbu nebo pohádku. 

 

 

 

 



LandArt 

Podzim, jako roční období, přináší nejen nádherně zbarvenou přírodu a v  ní kouzelné 

procházky, ale také množství zajímavých přírodních materiálů, které jsme s  dětmi 

sbírali a využívali k výtvarné tvorbě. Přímo v prostředí zahrady si děti zahrály na 

umělce - inspirované dílem malíře Arcimbolda tvořily rozmanité listové portréty. 

 

 



 

V listopadu jsme si pro děti připravili podzimní výzvu s úkoly. Děti to bavilo a užily si u 

toho spoustu legrace. 

 

Když nám napadl sníh, tak jsme s dětmi při procházce parkem postavili sněhuláka. 

 



 

Měsíc listopad patřil ve třídě Kytiček pohádkám 

Děti vzděláváme také pomocí pohádek. Tentokrát to byly pohádky O veliké řepě a O 

perníkové chaloupce. Cílem bylo děti seznámit s klasickou literaturou a vést je ke 

kladnému vztahu k ní. Děti se prostřednictvím pohádek seznámily s některými lidskými 

vlastnostmi a učily se rozlišit dobro a zlo. U dětí jsme prohloubili řečové a jazykové 

dovednosti. 

 



 

Návštěva knihovny 

S dětmi jsme si udělali výlet linkovým autobusem a navštívili knihovnu v Třešti. 

Paní knihovnice pro nás měla připravený krásný program s názvem „Dubínci“, kde jsme, 

po přečtení pohádky, plnili zajímavé úkoly. Po skončení programu jsme si do naší třídy 

zapůjčili pohádkové knihy nejen na Vánoce  
 

 
 

Uspávání broučků 

Podzim už se uchýlil ke svému konci. Děti si vyrobily broučky ze skořápek od ořechů a 

společnými silami shrabaly na zahradě listí na hromadu, do které za pomoci krásné 

básničky, broučky uložily k zimnímu spánku. 
 

 
 

 

 



 

Pohádka ,,O perníkové chaloupce“ 

Autobusem jsme se vydali na výlet do Třeště, kde jsme v kulturním domě zhlédli hranou 

pohádku „O perníkové chaloupce aneb jenom jako“. Děti představení velice pobavilo. 

 

 
 

Tvořivé dílny s rodiči 

V listopadu jsme se, jedno podzimní odpoledne, sešli společně s rodiči a dětmi v naší 

třídě. Atmosféra byla skvělá, hrály koledy, voněla vánoční vůně koření a my jsme tvořili 

z keramické hlíny. Během chvilky byla třída plná různých andílků, kapříků, svícnů a 

jiných krásných výrobků. 

 

 
 

 

 

 



 

Vánoční ozdoby 

Dřevěné vánoční ozdoby, které namalovaly děti ze třídy Sluníček, jsou nyní pověšeny na 

vánočním stromečku v Bezděčíně. Malování na dřevo je moc bavilo.  

 

 


